פתרון החידון:

(1)  - Doubleאתה היית מכפיל פתיחת H1 האין זאת?, לכן תכפיל פתיחתH 2
(2) Pass – אתה צריך סדרת 6 קלפים להכרזת overcall בגובה 3, בעיקר overcall עם סדרת minor בגובה 3.
(3) Pass – בתקווה ששותפך יתפח מחדש את ההכרזה עם הכרזת double.
(4) 4D — Leaping Michaels. יד דו-סדרתית חזקה diamond/spade
(5) 3D – הכרזת cue-bid שואלת על עוצר. השותף מצפה ל-6 יהלומים, אבל אם תכריז clubs מאוחר יותר, השותף ישחק על 5-5.
(6) 3H - מראה סדרה מוצקה ומבקש מהשותף להכריז 3NT עם עוצר בסדרה שלהם.
(7) 2NT – מראה יד מאוזנת של 15-18HCP עם לפחות עוצר אחד בסדרה שלהם.
(8) Pass - אין הכרזה שפויה בנקודה זו כדי לתאר את יד זו

מקור: kantarbridge

